John Taylors Auction Rooms
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Started 12 Nov 2019 10:00 GMT

Description

2 trays of assorted Lego

Selection of die-cast vehicles including Corgi, Solido & Lesney

5 boxed Lima train carriages

Selection of toys including plastic farm animals, cowboys and Indians, Tonka Tractor etc.

Selection of Piko die cast railway carriages

8 modern teddy bears from The Family Bear Collection & 2 boxed porcelain dolls "Jessica" & "Louisa"

Large quantity of Dinosaur Discovery magazines and parts

8 Airfix model kits inc HMS Buccaneer, HMS Tiger and HMS Daring, Sukhoi 27 and Kittyhawk

3 die cast model kits - Honda Dream CB750, Jaguar SS 100 and 20th Century Automotives

Selection of Airfix model kits inc Supermarine spitfire, Vickers Armstrong Wellington & HMS Hood

Quantity of vintage Lego with instruction manuals (AF)

Selection of boxed die cast Matchbox and Corgi cars and lorries

Selection of toys / games including McDonalds Hot Wheels, card games, Corgi Omnibus etc.

Assorted model kits inc Tamiya, Frog and Matchbox

Various board games inc Logo, Hooked and Great Western Railway game together with Jurassic Park watch gift set

5 Revell model kits inc Beaufighter, Mosquito, F-14D tomcat & Dornier Do215 B-5

8 boxed Hawthorne Village models

Quantity of Amer Com collectable model aircraft

Old Wool Mart
Kidgate

Louth
Lincolnshire
LN11 9EZ
United Kingdom



19 4 Airfix model kits inc RNLI Severn Class Lifeboat and RAF Westland sea king helicopter & Avro Lancaster B.II

20 Quantity Dublo & a Dublo style train set

21 Model of a galleon & an incomplete pond yacht

22 5 Airfix model kits inc Hurricane Mk1, BAe Nimrod & Avro Vulcan

23 Quantity of play worn die cast and plastic vehicles and motorcycles

24 Quantity of model helicopters by Amer Com

25 Playmobil pirate set in a case, a hut & a cave

26 6 Heller model kits inc Jeanne D'Arc, Boeing 747 Virgin Atlantic, Racing bikes and Admiral Graf Spee

27 Selection of Revell model kits inc Eurofighter Typhoon, F-18A Hornet & Hawker Siddeley Sea vixen

28 Quantity of die cast model cars inc Lledo, Days Gone & Vanguard

29 Selection of Airfix model kits inc 17 pounder anti tank gun and crew, Boeing 707, Scammell tank transporter & Vickers vanguard
29A Selection of children's board games, Playskool Lincoln Logs, Original Tinkertoy, child's Asian cooking pots, kite etc.
30 Atlas Editions Collection small scale model war ships

31 Various model kits inc Frog, Matchbox & Hobby Boss

31A Toy stables with 13 toy horses by Trakehner and Collect with 2 riders and tack

32 Large blue sack of costume jewellery

33 Large grey sack of costume jewellery

34 Various ceramics inc part tea service, Farmers Arms tankard and jug, wooden heads & cut glass bowl

35 5 paraffin lamps & a table lamp

35A Pair & a single ceramic lamps & an Aynsley miniature jug & bowl

36 Denon RCD-M38 CD player with speakers and remote control

37 Various ceramics and glassware etc inc chamber pots, mirror, trivet etc (2 boxes)
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Selection of decorative glassware etc.

Selection of War lllustrated magazines, Airfix Mayflower ship in a bottle kit, Goss Grimsby plate, 3 piece silver plated tea set, toilet jug &
chamber pot etc.

Wicker laundry basket, AA car badge, selection of mugs & Teddy hat box

Vintage kitchen equipment including a pressure cooker, bean slicer, mincer etc.

Various ceramics and glassware inc Aynsley, Doulton and Shelley

Doulton blue, white and gilt 4 place setting

Selection of various collectables including brass elephants, perfume bottles, brass letter plate etc.

Selection of ceramic jelly moulds, tagine, ink bottles etc.

Selection of silver plate including cutlery and candlesticks

Quantity of Cottage ware / Torquay ware pottery together with book and plaque

Selection of vanity cases / writing case with perfume bottles

Picnic basket containing soft toys and commemorative Pentel 1984 Olympics pen and pencil set

Pair of coach lamps and one other

Writing slope (af), cased silver plate & bone handle carving set etc

Whieldon ware style lidded vase (damage to inner rim of lid), Britannia plate tea set, modern brass carriage clock, old tape measure &
screw drivers etc

Early 20th century part toilet set

Selection of light fitments with hanging glass droplets (for repair)

2 saws, jam pan, oil cans etc

Various plates and tea services inc Tirschenreuth Germany

Assorted ceramics and glassware inc Royal Worcester, Spode, Aynsley, Carlton Ware and 1919 Peace pottery cup, saucer and plate

Selection of studio pottery, blue and white, hand-painted porcelain plate etc.

Pair of brass pricket candlesticks, pair of silver plated Corinthian column candlesticks, 2 oil lamps, glass chimneys & brass rods etc.



60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

7

78

79

80

81

Selection of old marbles, brassware, Carl Zeiss Jena binoculars (10x50) etc.

4 framed old Lincolnshire postcards, sheet music & a folder containing old 78 records

Various artists equipment inc oil, acrylic and watercolour paint sets

Selection of mixed ceramics, light fittings and shades etc.

Various items inc tins, brass ware, cut throat razor, vintage football programmes, pipe, compass, door stop, silver plate and coins

4 pairs of ladies new shoes (size 5/6) & selection of clothes including Alex & Co suit & 4 dresses (sizes 12/14)

Wood & brass walking stick, 2 cat door stops & various fabrics

4 pairs of Next lined eyelet curtains (2 prs brown / 2 prs striped) approximately 135cm x 137cm (53" x 54")

Assorted glassware inc decanters, coloured bowls etc

Selection of glass ware inc vases, ice bucket and Art Deco liqueur glasses

Assorted ceramics inc Victorian dessert set (af), Sadler and commemorative ware, brassware etc

Various ceramics inc Wade animal miniatures, Wedgwood, Continental figurines, Limoges & glass decanters etc

Various ceramics inc Wedgwood and Crown Devon, glassware and vintage copper pan and pint measure etc

2 large Capodimonte tramp figurines (af) & 2 others

Various stoneware and glass bottles inc C W Rysdale Boston

Staffordshire dog, barometer, velvet picture / postcard holders / photo frames, ceramics, trivet etc

Various plates and part dinner / tea services inc Grindley and Paragon

Various treen inc box, small barrel shape pail, pair of wall sconces / shelves etc

2 glass epergnes - vaseline glass (missing side flutes) & silver plate and clear glass (one glass flute af)

2 dolls inc Leonardo Collection, miniature chair and puppet

Selection of Sylvac etc lidded sauce pots inc beetroot, cucumber, chutney, marmalade etc

Various ceramics and glassware inc Mdina, Noritaki, Moira and Worcester
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Various wooden tribal style wall masks

Various ceramics inc Portmeirion and Wedgwood and glassware etc

Selection of enamel boxes, fans, crochet needles etc

Various ceramics inc Wade, Royal Worcester, Wedgwood, Danbury Mint & Shorter and walking stick with brass duck handle

Various ceramics inc Royal Worcester, Spode, Coalport, Royal Crown Derby etc

2 boxes of ceramics and glassware etc inc Wedgwood, Portmeirion, Border Fine Arts etc (some plates not shown)

Assorted ceramics and glassware inc small Royal Doulton "Top o the Hill' figurine and paperweights

Various ceramics inc Wedgwood jasperware, Aynsley and Royal Worcester etc

Large quantity of ceramics inc Doulton Lambeth, glassware, vintage postcards, binoculars, vanity case, gramophone records, costume
jewellery etc (2 boxes)

2 part tea / dinner services

2 boxes of assorted ceramics inc commemorative ware, Royal Crown Derby, Doulton Lambeth, collectors plates, Staffordshire etc

Various ceramics in modern Staffordshire dogs, collectors plates & pair of Japanese vases, metal Shell sign, silver plate coffee pot etc &
ladies watches etc

Various glassware inc Australian and Art Deco

Various ceramics inc part tea sets, graduated jugs, fish vases etc (2 boxes)

3 nineteenth century Staffordshire figure groups, Shakespeare & pastille burner cottage

4 nineteenth century Staffordshire figures including lovers in bower, figure group with dog and kennel, lady with goat (repaired) lady on
horseback and a small dog

Pair of ceramic Foo dogs and assorted Buddha stones etc

4 nineteenth century Staffordshire figure groups, 2 with clock face detail, man and cow (damage to cows ear) and couple with watering
can

5 nineteenth century Staffordshire spill holders (1 head repaired)

Border Fine Arts snowy owl, All Creatures Great and Small JH14 Herbert, 2 lambs and 3 owl chicks

7 pieces of Masons 'Mandalay' pattern ironstone inc plate, lamp base, trinket pots, dishes etc
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4 Royal Doulton figurines Antoinette HN2326, Buttercup HN2309 The Last Waltz HN2315 Wistful HN2396 (damaged) & 2 Leonardo
Collection figurines

Minton 'Haddon Hall' pattern part tea service (24 pieces)

Various Hornsea Fauna and Hornsea Fauna Royal pottery items

Duchess 'Greensleeves' part dinner / tea service

Arklow Tree Of Life half coffee service (chip to cup & saucer) Paragon Fiona part tea service (chip to cup & saucer), Wedgwood
Mariposa half coffee service (chip to cup), 2 dishes & a teapot

Selection of Country Artists animal figurines inc Pig with water pump, First dawn of Spring and Wolf cubs

Royal Crown Derby 'Derby Posies' part tea service consisting of cake plate, 6 cups, saucers and plates, sugar bowl, jug & set of knives

Various Oriental pottery figures (2 white clothed figures af) & eggshell porcelain part tea service (not pictured)

Royal Albert 'Minuet' part tea service

Royal Worcester 'The Worcester Hop - Mathon' pattern part dinner service etc inc clock, large tankard, dinner plates etc

Quantity of Hornsea Fauna Eastgate pottery items inc pair of large jugs H 28 cm

Assorted Eva Dalberg ceramic animal figures and a Beswick Sculpture Studio figure of rabbits

Set of 6 Wade spirit barrels inc Cognac, Rum and Scotch

Franklin Mint porcelain limited edition bird thimbles with stand (26)

Assorted Aynsley 'Wild Tudor' pattern ceramics

5 pot lids (2 mounted in frames)

Royal Albert Old Country Roses pattern half tea & half coffee service along with sandwich plate, 6 plates, 6 side plates & 6 bowls

Coalport 'Blue Wheat' pattern part dinner service consisting of 2 tureens (1 af), meat plate, gravy boat and stand, 6 large dinner plates, 6
plates and 6 side plates

Quantity of Paragon 'Country Lane' dinner / tea service

Approximately 30 pieces of Royal Albert Old Country Roses pattern tableware (tureen missing lid & crack to plate)

Country Artists "Four Seasons" - four limited edition models comprising Spring Clean, Summer Days, Autumn Evening & Winter
Gathering with certificates & boxes
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Lladro figure of a girl D 4154 and Tengra figure of a lady H 32 cm and 23 cm

4 Peter Fagan pottery figures inc teddy bears and cats

Pair of Cinque Ports Pottery The Monastery figurines - 'Sir Freddie Fox' and 'Felicity Fox' H 24 cm

Large resin Nativity scene Ht 52cm

Bairnsfather plate 'What time do they feed the sea-lions, Alf' Grimwades 1917

Poole pottery freeform vase designed by Alfred Read H 25 cm

Beswick limited edition The World of Beatrix Potter "Hiding from the Cat" figurine 1195 / 3500 with box & certificate

5 Royal Doulton Winnie the Pooh figurines:- Christopher Robin & Pooh WP10, Piglet Picking the Violets WP13, Winnie The Pooh and
the Paw-Marks WP3, Eeyore's Tail WP7 and Pooh and Piglet - The Windy Day WP2

10 Royal Albert Beatrix Potter figurines (with boxes) Timmy Willie Sleeping, Benjamin ate a lettuce leaf, Peter with Daffodils, Peter with
postbag, Mrs Flopsy Bunny, Cottontail, Peter ate a radish, Mrs Rabbit, Hunca Munca spills the beads & Mr McGregor

10 Royal Albert Beatrix Potter figurines (with boxes) Benjamin wakes up, Peter in bed, Mrs Rabbit and Peter, Ribby and the patty pan,
Mrs Rabbit & bunnies, Lady Mouse made a curtsey, No more twist, And this Pig had none, Foxy Reading & Mr Jackson

Royal Albert 'Rosedale’ pattern coffee pot, lidded sugar bowl and jug ¢.1930s

Large majolica vase decorated with girl feeding turkeys (damaged & repaired) Ht 54cm

Pair of Staffordshire dogs H 24 cm

10 Beswick Beatrix Potter figurines inc Mrs Tiggy Winkle, Miss Moppet, Timmy Willie, Bibby and Cecily Parsley & Beswick tree stump
stand no 2295

Peter Fagan 'Santa’s Little Helpers' signed and dated by the artist H 19 cm L 15.5 cm

Barge ware teapot with inscription 'Have Another Cup 1892' & jug bearing inscription ‘Remember Me'

5 pieces of Wemyss pottery including T Goode (height of largest preserve pot 12 cm)

Moorcroft ‘Anemone pattern' charger ¢.1993 D 26 cm

Moorcroft 'Orchid and Spring Flowers' pattern vase H 16 cm

Small Moorcroft vase / pot H 6.5 cm

Moorcroft 'Sweet Briar' pattern vase dated 1997 H 19 cm



144 Moorcroft limited edition ‘'Twelfth Night' pattern ginger jar by Emma Bossons 202/250 2004 H 16 cm

145 7 Minton ceramic tiles featuring cattle, horses etc 152 mm x 152 mm (Mintons China Works Stoke on Trent)

146 3 Chinese stoneware ginger jars (missing lids) & Chinese style armorial punch bowl (repaired)

147 2 Bibi Smit art glass vases, signed iridescent glass atomiser, 4 nineteenth century wine glasses & faceted green glass pot
148 Assorted Guerlain etc dummy factice / display perfume bottles inc Nahema H 18 cm, Shalimar, Oscar de la Renta

149 Boxed set of 4 House of Commons whisky tumblers

150 3 cut glass decanters, 2 with silver collars H 39 cm, 30 cm and 28 cm

151 Large Givenchy Eau de Givenchy Paris 90 display perfume bottle H 27 cm

152 Late 19th century Mary Gregory style decanter H 24 cm

153 Blue green Greenhalgh vase Ht 20.5cm & another signed clear glass vase

Selection of Guerlain dummy factice / display perfume bottles inc Shalimar, Mitsouko and L'Heure bleue (largest Shalimar bottle 15 cm x

154 10 cm)

155 Large Victorian green glass epergne (base af) H 58 cm

156 Assorted Swarovski and similar crystal animals etc (squirrel af and hedgehog missing 2 spikes) & 3 paperweights inc Caithness
156A Pair of crystal decanters

157 Ingrid glass Germany 'Exquisit' pattern vase H 19 cm, signed JG 3087 to base

158 Four Lalique display / dummy factice perfume bottles in the form of doves, signed to base H 11, 9 and 7 cm
159 2 Victorian hobnail glass scent bottles with silver tops Birmingham 1875 & 1882

160 Two Lalique display / dummy perfume bottles, signed to base H 10 cm and 8 cm

161 La Pavoni professional coffee machine

162 3 paraffin / oil lamps (2 converted to electricity) and a glass shade

163 Assorted brassware inc candlesticks and plaque

164 Selection of horse brasses etc inc 'Big Tom o Lincoln obtained the 1st prize at Cottingham 1867 for the best cart stallion’



165 Large copper kettle, samovar, pair of Victorian Henry Loveridge candlesticks etc

166 Railway interest - LNER oval tray L 46 cm, BR(E) teapot and Great Central Railway dish

167 Various copper and brass ware inc kettles, folding spoon, trivet, dishes etc

168 Rapport mantel clock & 2 anniversary clocks

169 Various brassware and silver plate inc silver teaspoon, pans, postal scales (af), condiment set etc

Model of a stationary steam engine 41 cm x 34 cm (af), Great Western Railway Game, "Toy Shop Steam" by Basil Harley & 3 Steam

170 Fair programmes

171 Late 19th/early 20th century camera on tripod, Thornton Pickard Time & Inst. patent & M B No.4

171A Brass weights etc & 2 vintage blow torches

172 Brass Art Nouveau style dressing table mirror H 44.5 cm and hand mirror L 25 cm

173 Early 20th century copper and brass brazier with iron stand D 42 cm

174 Dutch style wall clock H 47 cm

174A Gypsy girl doll under a glass dome. Dome height 46cm

175 Large plaster chess set

176 3 pieces of pewter; BARC (possibly Brooklands Automobile Racing Club) Gosling Trophy 9th July 1927, 18th Mid Rifles 1871 & a large
inkwell

177 Patent agate balance scales with weights H 59 cm L 50 cm

178 Pair of Art Deco book ends - Basque Pelota baskets H 14 cm

179 Polished bronze Art Deco car mascot H 20 cm

180 Pair of bronze vases on marble bases H 22 cm

181 Art Nouveau copper tray L 43 cm (inc handles) & 2 small boxes

182 2 boxed Franklin Heirloom and Maryse Nicole collectors dolls

183 Vintage crocodile skin handbag

184 Electric Shock therapy machine issued by Army & Navy Co-operative Society London



185 3 Middle Eastern puppets

186 Gabrielle design vintage Paddington bear H 51 cm

187 2 collectors metal reproduction vintage racing cars L 37 cm & 42 cm

188 Small Elliott mantel clock & a copper and brass tobacco jar H 14.5 cm

189 Vintage jointed teddy bear ¢.1951 H 37 cm

190 Boxed limited edition Steiff '‘Queen Elizabeth Il Coronation' teddy bear complete with crown, cape and paperwork H 28 cm
191 2 carved wooden African masks H 40 cm

192 Cased pair of Viper coated optics field binoculars 9 x 40

193 Boxed limited edition Steiff ‘Catherine’ teddy bear complete with paperwork H 30 cm

194 8 Ratio Plastic Models scale railway kits, selection of Superquick model kits etc.

Selection of vintage embroidered handkerchiefs, silks, textiles etc inc HMS Seraph, souvenir from France, dear sweetheart, Royal Navy

195 etc

196 Selection of fossils, crystals and rock samples

197 Reutter Prozellan Germany Beatrix Potter 'Hill Top' miniature picnic set / collectors tea set

198 Selection of Airfix series 1 & 2 scale model kits including City of Truro, wagons, meat vans & BR Low mac and and Airfix OO gauge
LMS Fowler 4F loco and tender

199 Cased Blessing flute with stand, Hohner harmonica & Yamaha piccolo

200 Vintage James Lock & Co. London bowler hat with box

201 Selection of die-cast vehicles including Dinky, Britains, Triang (play-worn)

202 3 Triang Pullman coaches, selection of plastic model kits including Fleischmann & Kitmaster etc.

203 Set of scales and weights

203A Bravo aluminium case with combination lock containing kitchen knives and utensils set (brand new)

204 Allcock & Son Black Knight 12ft fly rod, Hardy Graphite 9ft 6in rod & a Carbon Fly 9320 Olympic reel



204A J S Sharpe of Aberdeen Impregnated cane Scottie 4 piece 12ft course fly rod

205 Various cased silver plate, cutlery etc

206 Silver plate tea service and cutlery inc one Victorian silver teaspoon

207 Various cased / boxed silver plated cutlery

208 Various silver plate and pewter inc pair of candlesticks

209 Selection of silver plate including cruets, large cocktail shaker & 1924 Wembley British Empire Exhibition dish

210 Various silver plate inc teapot and tankard

211 Canteen of cutlery, silver handled cake slice etc

212 Various silver plate inc trays, bowls, teapot etc

213 Selection of boxed cutlery (some silver plate), souvenir spoons & Thai cutlery set

213A Silver plate tea set, tray and teaspoons inc one Continental silver teaspoon

214 Various costume jewellery, cases, Stratton compact, jewellery box and stands

215 String of Chinese hand painted ceramics beads with silver clasp L 85 cm

216 Various costume jewellery inc Lotus pearls, silver rings etc

217 Various costume jewellery, watches & 9ct gold bracelet weight 0.65 g

218 Large jewellery box containing assorted costume jewellery inc silver rings etc

219 Selection of costume jewellery, 2 glass perfume bottles, Rosenthal dish, Christian Dior compact case and magnifying glass etc
220 Selection of vintage watches inc 4 ladies 9ct gold watches weight of case covers only 6.47 g (straps not gold), vase, glass vase etc
221 Selection of costume jewellery

222 Napier flat link necklace, 2 silver necklaces with earrings, sixpence jewellery set & gold plated wristwatch

223 Various costume jewellery inc pearls, 1920s beaded bag & grooming items

224 Cased set of French costume jewellery comprising 2 hatpins, brooch & buttons (1 "stone" missing)



225 Swarovski crystal bangle, drop earrings and pendant with chain in a rose gold effect finish

226 String of malachite beads weight 104g

227 Vanity case containing assorted costume jewellery inc pearls, brooches etc
228 Spider brooch / pin, cameo brooch and earrings and costume brooch

228A Pair of Wedgwood basalt jasperware cufflinks and a pair of gold plated cufflinks

Enamelled sixpence coin on a silver mount and chain, marcasite and silver bracelet and a silver and turquoise style necklace and

229 pendant

230 Silver watch chain and fob (fob Chester hallmark) weight 1.65 ozt / 51.1 g

231 Silver watch chain and fob (fob Birmingham 1907) weight 1.90 ozt /59 g

232 Silver watch chain and fob (fob Birmingham 1921) weight 1.57 ozt / 48.7 g

233 Silver watch chain and fob Birmingham 1906 and 1909 weight 1.58 0zt /49.1 g

234 Silver watch chain and fob (fob Birmingham hallmark) weight 1.40 ozt / 43.8 g

235 Silver watch chain, fob and whistle (whistle marked 925) total weight 4.12 ozt / 128.1 g

236 Small Edwardian silver teapot Birmingham 1905 total weight 9.54 ozt H 13 cm L 23 cm

237 Silver toast rack Sheffield 1932 1.9 ozt

238 Set of 6 silver soup spoons Sheffield 1917 13.140zt

238A Silver RAF comb (af) Birmingham hallmark, weight 1.19 ozt

239 Silver gate bracelet and silver bracelet with locket and horseshoe weight 0.61 ozt / 19.26 g

239A Silver handled toasting fork Sheffield hallmark & a white metal ladle with coin

240 Silver watch chain and fob Birmingham 1919 weight 1.75 ozt

241 Cased silver spoon Birmingham 1947, Georgian butter knife Birmingham hallmark and silver Gibraltar spoon Birmingham 1925'R M
Shooting presented to L Elliott 13.3.26' total weight 2.24 ozt

242 Millennium silver £5 coin & a silver 1ozt dollar

243 Continental silver liddled pot marked 830 weight 4.65 ozt D 9.5 cm H 10 cm



243A Silver and pink guilloche enamel mirror Birmingham hallmark

Silver Accurist 17 jewel ladies wristwatch London 1978 total weight 1.23 ozt and a modern white metal / stainless steel watch with

244 mother of pear face

245 Silver Blue John pendant and chain

246 Set of 6 silver apostles spoons Sheffield 1907 & Continental serving spoon marked silver 3.60zt

247 Silver bookmark, tie pin and match box case (match box case marked Xmas 1938) London 1938 total weight 1.35 ozt

248 Pair of silver napkin rings Birmingham 1922 weight 1.12 ozt

249 Silver belt buckle 1.14 ozt

250 Swedish hammered silver bowl dated for 1947 weight 3.68 ozt D 11 cm H 5.5 cm

251 Cased set of 12 Dutch silver teaspoons marked 830 hoof design to handle, weight 3.64 ozt

252 Cased set of 12 Dutch silver teaspoons weight 2.27 ozt

253 2 cased sets of 12 Dutch silver teaspoons and cake forks and a white metal tea strainer (weight teaspoons 3.85 ozt, forks 4.41 ozt, tea
strainer 2.40 ozt)

254 Various silver and white metal jewellery with amber stones

255 Silver watch chain weight 1.18 ozt

256 Victorian silver snuff box London 1896 weight 1.01 ozt

257 14ct gold plated opal ring size S weight 4.1 g

258 2 9ct gold rings size L weight 4.3 g

259 9ct gold bangle (cut - af) weight 5.23 g

260 9ct gold garnet and opal ring size P weight 2.41 g

261 9ct gold cubic zirconia and sapphire trilogy ring size P weight 2.22 g

262 9ct gold and platinum diamond chip ring size N weight 1.86 g

263 9ct gold band ring size P weight 2.30 g & a 9ct signet ring size P (mis-shapen) weight 2.35 g
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18ct gold and platinum two stone diamond ring approximately 0.20 ct size M weight 1.6 g

Victorian 18ct gold ruby and seed pearl ring size S Birmingham 1897 weight 4.10 g

9ct gold cubic zirconia and sapphire dress ring size Q weight 2.15 g

9ct gold enamel and marcasite ring initialled ‘A’ size P / Q weight 2.32 ozt

9ct gold diamond chip ring size U / V weight 1.6 g

18ct gold diamond and ruby gypsy ring size P weight 2.58 g Chester 1921

Unusual 9ct gold zigzag ring size M/N weight 2.38 g & a 9ct gold band ring size K weight 2.56 g

22 ct gold band ring (mis-shapen) weight 2.30 g

22ct gold band ring size J/K weight 2.1 g

22ct gold band ring weight 5 g size J/K

Scrap 9ct gold total weight 23.4 g

9ct RAF sweetheart brooch 1.3 g and a 9ct gold locket weight 3.1 g

9ct gold pendant with sapphires and seed pearls total weight 1.93 g

Three 9ct gold rings & 2 necklaces 16.3g

9ct gold gate bracelet and locket (one bar missing) weight 8.1 g

9ct gold necklace length 18" weight 4.95 g

Vintage Bulova 15 jewels gold plated wristwatch (Bulova Watch Co USA) with leather strap

Gruen curvex precision gold plated wristwatch 17 jewels with leather strap

Vintage Bulova gold plated wristwatch 15 jewels with leather strap

Rockford Watch Co lllinois full hunter pocket watch no 117104 (not working)

Victorian silver pocket watch P Eprile Edinburgh, Chester 1899 together with silver fob and chain (weight of watch 4.47 ozt, fob and
chain 1.88 ozt)

Silver pocket watch London 1881
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New York Standard Watch co USA silverode pocket watch no 5527724 together with silver chain and fob (fob - Justice Truth
Philanthropy, Bro. William sheridan raised 18-2-54 Shear Bank Lodge 1888) (fob and chain weight 1.26 ozt)

Silver pocket watch Chester 1867, M Thompson Chesterfield no 33499 with metal watch chain (not working)

2 WWII Air Ministry substitute standard stop watches marked A.M 6B/221 and A.M 6B/221 6558/41 (both not working)

Swiss Acier Inoxydable pocket watch no 99259 D 6 cm

Gold plated pocket watch (no crystal, missing seconds hand) & a silver pocket watch (broken crystal) Chester 1889

WWI Zenith aviator's pocket watch no 2320881 ¢.1916 Aviation issue mark to reverse, 30 hour non luminous mark C.B 6874

Jaeger-le-Coultre military issue pocket watch marked G.S.T.P 240972, numbered 467/2 on movement

WWII military pocket watch marked G.S.T.P K07785 15 jewels

lllinois Watch Company, Springfield silverode pocket watch no 1870515 17 jewels

Silver half hunter pocket watch - J W Benson London, London 1934 numbered 403807 together with silver fob and chain (total weight of
watch 3.35 ozt, chain and fob 1.72 ozt) (glass missing from front of case)

Thomas Russell & Son Liverpool full hunter pocket watch with silver plated Elgin case no 41730

Elgin silverode pocket watch no 23980622

White metal full hunter Columbus Watch Co. Ohio pocket watch with engravings front & back (Keystone Leader coin case ¢.1902)

J W Benson 33 & 34 Ludgate Hill London silver pocket watch no 43710 engraved HRH Prince of Wales hallmarked London 1874

American Waltham Watch Co silverode 15 jewels pocket watch no 14817546

Hamilton Watch Co, Lancaster gold plated pocket watch number 071198 17 jewels

American Waltham Watch Co Waltham Mass. silver pocket watch Birmingham 1898 no 8094938 together with silver chain and fob
(watch weight 3.19 ozt, chain and fob 1.19 ozt)

Elgin Watch Co USA 17 jewels silverode Northern Pacific Railway pocket watch no 14596468 together with silver fob and chain (chain
and fob weight 1.99 ozt)

Gold plated Elgin USA pocket watch no 21864216 (missing crystal) and smaller gold plated Elgin fob watch no 6516517

Waltham gold plated pocket watch with chain (Lady Waltham) number 17117411 & a Hampden gold plated fob watch with chain
together with smaller gold plated chain and key
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Silver pocket watch London 1917 with silver double Albert chain, fob and key (fob Birmingham 1925, chain 1923 - weight 2.23 ozt / 69.3
9)

Goliath pocket watch D 76 mm

Omega pocket watch no 4254379 with silver fob and chain (fob Birmingham 1915, chain 1899 - weight 1.22 ozt / 37.9 g)

Cortebert 'Extra’ military pocket watch marked G.S.T.P, cal 526

Omega WWI Aviator's 30 hour non luminous mark V pocket watch B.B. 2526 ¢.1917, movement marked 5083761

Octavia Watch Company Switzerland 8 day luminous mark V military watch B.G. No. 4563, 15 jewels, 3 adjustments, U.S.A.P 816321

WWII Air Ministry Observer's military pocket watch 1941 marked AM 6E/340 11037/41

Orator Watch Company precision military watch marked G.S.T.P 150393 XX (not working)

WWII Air Ministry Observer's pocket watch 1941 marked A.M 6E/50 9377/41

Omega 15 jewels military / ex government pocket watch marked G.S.T.P F036474 to reverse, numbered 10042911 on movement

Military stop watch with broad arrow mark to reverse and marked 1666

Military stop watch with broad arrow mark to reverse and marked PATT.4 44347

American Waltham Watch Co gold plated pocket watch inscribed on movement Appleton, Tracy Ho, Waltham, Mass no 3814465 17
jewels

Gilt 'Made for Marine Royal Navy' pocket watch and chain

Gilt Soldiers A1 Swiss made pocket watch and chain with printed panel to reverse

4 albums of German First Day Covers

5 stock books of stamps covering most foreign countries & 1 album including GB

Stock book of Penny Red stamps - good condition

Various picture cigarette cards inc Stephen Mitchell & Son 'A gallery of 1934' (50 cards), Murray's cigarettes '‘Dancing Girls', Ardath
Tobacco Co 'World Views', W A & A C Churchman 'Boxing Personalities' and 'Kings of Speed', Wills cigarettes 'Royal Family', De
Reszke, Gallaher 'Scenes from ...[more]

3 albums of First Day Covers

Album of topographical postcards mainly Midlands and Yorkshire
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328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

Quantity of cigarette cards inc John Player, Gallaher, Senior Service & Ogdens,

Various stamp albums, loose stamps, stamp sheets etc

A very good assortment of coins and bank notes mostly GB inc Victorian crowns, double florins, single florins, 1970 proof set etc

Boxed c.1964 Barbie 'American Girl' doll with swimsuit, shoes and leaflet

2 German kepi (1 bearing internal label), small LNER S & T dept plaque & 4 British Rail rule books / appendix / instruction folders

Various items inc glasses, cut throat razors inc Grimsby Humber, 1950s York Races programmes and tags, 19th century cow bell,
badges, coins, Georgian silver pepper pot (af) & perfume etc

Framed photograph 'SS Haller launched broadside at Maryport 1905' Messrs R Haller Ltd, Hull

Reproduction portrait miniatures of a young man and woman in a black lacquered circular frames, both signed, D 9.5 cm including frame

Reproduction portrait miniatures of Helene Sedlmayr and Lady Jane Erskine in ivory effect frames, both signed 8.5 cm x 10 cm (size
including frame)

Reproduction portrait miniature of a young woman, signed, in ivory effect frame 12 cm x 14 cm (size including frame)

Japanese Shakudo style cigarette case decorated with cockerels

2 Russian style triptych icons 10 cm x4 cm and 19 cm x 7.5 cm

Queen Victoria Golden Jubilee (1837-1887) bronze medallion in case

Cased 21 year service Woolworths medal, white metal notebook and pencil, penknife & 8 days dashboard clock

Various cigarette cases and boxes inc small silver box

Medieval coin possibly Anglo Saxon approximately 13mm diameter

Approximately 123 half crown coins from 1947 to 1967, 1967 3 pence & 6 shillings 1887,1894, 1908 & 1910

University of Toronto Engineering Society cased technical drawing equipment

Set of postal scales with assorted weights inc Hull

Small Japanese ivory netsuke H 20 mm L 33 mm

Oriental carved tortoiseshell card case 7 cm x 10.5 cm 60.70 g

Assorted commemorative coins etc, WWI miniature medals, vintage tape measures etc
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350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

Cast metal money box 'Jolly Nigger Bank'

2 pairs of military binoculars - Kershaw no 220744 and MkV SPu 60233, Ensign Ful-vue camera, cased brushes and leather belt

2 dashboard clocks inc Elgin 8 days mounted on a burr walnut block L 21.5 cm

Negretti & Zambra London 17487 compensated pocket barometer in case & cased pair of Lumiere Paris 10 Lenses binoculars

Leopold se Signat 1985 Lussac-St-Emilion red wine

Ordnance Survey atlas of Scotland quarter inch to the mile printed at the Ordnance Survey Office Southampton 1924

Various Railway Magazines and Railway World magazines dating from the 1950 / 60 and 70s

The Hornby Companion Series "Hornby Dublo Trains" by Michael Foster, British Railway Postcards of Yesteryear & Discovering
Railwayana

Collection of uncut paper doll books mainly from the 1980s onwards, mostly Barbie, plus other paper model books inc 1976 Wispy
Walker, 1974 Barbie goin' camping, 1973 Malibu Skipper

Various football programmes dating from 1978-1980 relating mainly to Grimsby Town & a preprinted autographed photograph and letter
from Doris Day

Selection of model railway catalogues including Marklin, Graham Farish, Trix Trains, Fleischmann, Hornby Dublo, Bradshaw Model
Products 1955, Bassett-Lowke etc.

Selection of steam / railway memorabilia, black and white photographs including a fish train leaving Grimsby, GB regional maps,
Industrial Railway Society bulletins, Light Railway handbooks etc.

Lincolnshire Air War 1939-45 vols 1 & 2, Bomber County, 44 (Rhodesia) Squadron RAF on Operations etc.

The Pictorial Museum of Animated Nature vol 1 Mammalia and Birds, Charles Knight & Co Ludgate Street, London

Various books and ephemera relating to Grimsby and Cleethorpes inc The Grimsby Cookery Book 1910, The Cleethorpes Cookery
Book 1912, Borough of Cleethorpes charter Day 23rd September 1936 souvenir programme and Cleethorpes and the Meggies by
Margaret Hart

My Country Book by C F Tunnicliffe published by The Studio London & New York

Dictionary of Greek & Roman biography and mythology edited by William Smith, 3 volumes

The Victorian History of the County of Lincoln edited by William Page, 1906 vol 2

How | found Livingstone in Central Africa by Henry M Stanley published by Sampson Low, Marston, Low and Searle London 1872, with
maps and illustrations
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369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

Victorian music / piano book

Assorted books inc The Water Babies, Our Darlings & Fire over England together with commemorative magazines and books

Selection of vintage catalogues and ephemera, mostly on toys inc Hamleys, Action Man, Barbie, Matchbox and Britains

Extensive collection of vinyl LPs, books and ephemera relating to Kate Bush including The Kick Inside picture disc, Kate Bush
remastered in vinyl 4 album set, The Whole Story, Back Sides, 'This woman's work' anthology box set, magazines from the Kate Bush
fan club, Cathy, the complete Kate Bus ...[more]

Box of ordinance survey maps Boston, Spalding & the Wash

Box of ordinance survey maps, Lincolnshire, Northamptonshire etc.

3 boxes of books / articles on model railways & a selection of magazines / newsletters including Scale, New Irish Lines & Narrow Lines

Large quantity of natural history books inc birds and flowers (3 boxes)

2 boxes of books relating to Irish railways

Box of books relating to regional railway lines and a quantity of Railway Archive

2 boxes of books on the history of trains / railways

Selection of prints inc Oriental, acrylic still life and a bamboo effect mirror

2 acrylic oil on board paintings by E Mace 54 cm x 41.5 cm and Bob Baldwin 66 cm x 51 cm (size including frame)

Assorted prints and engravings inc Hands off Sir Wilfred

Assorted prints inc Stamford and The Best Horse in the World Epinard by Lionel Edwards

Wood cut panel, framed Victorian photograph of Reverend William Price-Jones of Cleethorpes, needle point & 2 other pictures

2 framed prints - Secrets and Queen Elizabeth I| Maiden Call to Malta 29th October 1998

4 framed engravings - Ely Cathedral engraved by B Winkles draw by R Garland, Boston Church published by John Harris 1st December
1813 engraved by Sands, Sheffield engraved by Edward Finden drawn by W Westall & Croyland Bridge Lincolnshire engraved by J
Greig published 1st December 1810

Various prints etc inc large photograph of Old Clee Girls Grammar School, Cleethorpes 1954

WITHDRAWN - PLEASE DO NOT BID - 3 framed abstract portrait oil paintings of women by John Uht with 'The Furneaux Galleries'
label to reverse 33 cm x 40 cm & 35.5 cm x 43 cm (size including frame)
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390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406

WITHDRAWN - PLEASE DO NOT BID - Large framed abstract oil painting of 3 portraits by John Uht 53 cm x 62 cm (size including
frame)

3 framed atmospheric watercolours signed lower right by the artist 42 cm x 34 cm (size including frame)

Limited edition print of Church Folly, Caistor signed and dated in pencil 1984, two further framed prints and a selection of mounted and
unframed paintings and prints

2 framed etchings, 19th century pencil & crayon landscape & an Oriental cut out of a mask

Large gilt framed mirror (damaged) and a framed print "Yacht's of the America's Cup"

Selection of framed prints including 3 x J C Harrison signed limited edition prints, 2 x Philip Rickman signed limited edition prints,
Kenwick Park signed print & train watercolour signed F Corrigan

4 large framed oil paintings by Fegan

Large canvas print of poppies and a framed set of hare prints after Robert Fuller

Selection of framed prints etc.

2 framed nude/semi nude pictures inc an acrylic painting signed D Weston & a skyscape print signed in pencil by Gillian Beale

2 framed prints by E Sturgeon both signed in pencil by the artist

Various prints, needlework and pen & ink pictures

Assorted prints and a tapestry

3 framed prints including 'Highland Music' & a Sir Joseph Causton & Sons Ltd 1906 calendar

Framed David Carr (1944-2009) 1960's artists proof etching of an art school scene entitled ‘Life Room' pencil signed and titled by artist
62 cm x 63 cm (size including frame)

Framed Vincent Haddelsey (1934-2010) limited edition lithographic print 178/200 horses and hounds hunting scene pencil signed and
numbered by artist 63 cm x 50 cm (size including frame)

Framed Joan Miro (1893-1983) lithographic print ‘Galerie Maeght' published in 1959 lithography by Fernand Mourlot France 46 cm x 55
cm (size including frame)

Framed Pamela Guille A.R.C.A limited edition modernist screen print 9/16 entitled '‘Night Messages' signed, titled and numbered in
pencil 58 cm x 47 cm (size including frame)

Framed Marc Chagall (1887-1985) lithographic print '‘Galerie Maeght' published in 1959 lithography by Fernand Mourlot France 45 cm x
55.5 cm (size including frame)
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409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

Framed David Hockney (b.1937) lithographic exhibition poster print ‘Metropolitan Museum of Art 1988' 51 cm x 42 cm (size including
frame)

Framed Andy Warhol (1928-1987) print from Myths: Mickey Mouse published by Neues New York in association with the Andy Warhol
Foundation 45 cm x 55 cm (size including frame)

3 framed still life oil paintings by Elsie Lamle 69 cm x 59 cm, 56 cm x 60 cm & 47 cm x 36 cm (size including frame)

2 framed pen and ink drawings 27 cm x 33 cm and 38 cm x 30 cm (size including frame)

Framed watercolour depicting a Lincolnshire church by local artist Ash Buckingham 64cm x 47cm

Limited edition print 'River Mist' signed in pencil James Clark 9/195 frame size 73cm by 62cm

2 oil on board paintings - 'Three Beech Trees Risby' by Paul Staves '78 40 cm x 57 cm & a lake and woodland scene 52 cm x 43 cm
(size including frame)

Framed Vincent Haddelsey (1934-2010) limited edition lithographic print 49/50 on Arches paper entitled ‘The Trotter', pencil signed and
numbered by the artist 49.5 cm x 41 cm (size including frame)

Modern oil on board of a Dutch woman working in a field (size including frame 39cm x 44cm)

Framed Pablo Picasso (1881-1973) pair of lithographic prints 'Vallauris Exposition 1956' published in 1959 lithography by Fernand
Mourlot France 64 cm x 47 cm (size including frame)

Gilt framed oil on canvas of a young woman, signed lower right corner (damage to canvas) 37 cm x 46 cm (size including frame)

Portuguese oil on board depicting harbour scene signed J Margarido 55cm x 47cm (size including frame)

Gilt framed and glazed oil on canvas of fishing on a lake, signed lower right corner 60 cm x 45 cm (size including frame)

Framed engraving '‘McQueen's Racing - Turf Favourites 1887', painted by Harrington Bird engraved by C R Stock 81 cm x 61 cm (size
including frame)

Nottingham Forest Football Club interest - framed football poster 'Bobby McKinlay's Testimonial Match Nottm. Forest v Glasgow Celtic'
1965 44 cm x 54 cm (size including frame)

Framed limited edition print 'The Texas Townhouse' signed, dated and numbered by the artist A K Koshela 76 cm x 58 cm (size
including frame)

Framed Victorian print 'The Ruling Passion' by Laslett John Pott (1837-1898) 89 cm x 61 cm (size including frame)

Framed print "Paul as harlequin” after Picasso 54 cm x 65 cm (size including frame)

Framed 19th century sampler 52cm by 38cm

Framed engraving of Louth drawn by J M Turner and engraved by W Radclyffe 35.5 cm x 29.5 cm (size including frame)
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433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

Miniature framed watercolour of 'Parrot with De Morgan vase' by Barbara Valentine 6" x 8" (size including frame) & a miniature
watercolour of flowers and shrubs signed S Edwards 6" x 8" (size including frame)

Framed pen and ink drawing by Alfred Parsons RA 'Wonderings in Japan 1896' monogrammed 36 cm x 36 cm (size including frame)

Pair of framed limited edition prints by David Gentleman (b.1930) - Nathaniel Russell House, Charleston 63/100 and Mulberry 68/100,
signed titled and numbered in pencil by the artist 60.5 cm x 49 cm (size including frame)

Large framed print 'The Shortening Winter's Day' by Joseph Farguharson RA 101 cm x 74 cm (size including frame)

Framed Theatre Royal of Varieties, Victoria Street, Grimsby programme serviette dated Monday 16th April 1888

Framed oil on canvas of 2 galleons in battle by J Harvey 79 cm x 69 cm (size including frame)

Glass topped patio table and 6 chairs

Slip ware mixing bowl, 2 vases & 2 bowls

2 treadle sewing machine bases

2 pairs of cast iron bench ends

Selection of garden tools and hand tools

Semi-circular stone effect garden seat

Maxees vintage push lawnmower with roller

2 marble plinths & a pair of concrete lions

2 terracotta chimney pots

7 cast iron rain water hoppers & brackets

Crown top chimney pot height 65cm

2 pairs of concrete garden plinths, large urn & a salt glaze sink

Wrought iron gate (missing a finial) W91cm H 121cm

2 stone troughs (broken/repaired)

Cast iron bedroom grate & a cast iron table with marble top missing a leg



448 Commode, octagonal cutlery box, toilet mirror & an Edwardian occasional table

449 Yellowstone aluminium folding camp bed & 2 caravan steps (not pictured)
450 Large black metal trunk

451 Stihl MS170 petrol chainsaw

452 Wheel back chair, rush seated ladder back chair & a recliner for restoration
453 Qualcast electric lawn raker / scarifier

454 Box containing assorted hand tools etc & a petrol can

455 Folding wheelchair with carry bag & cover

456 Brass jam pan, copper bed warmer & a paraffin lamp stand

457 Edwardian bedroom chair, 2 chairs & an arm chair

458 Brenderup 1150 S trailer 101 cm x 150 cm, cover & wheel lock.

459 Cast alloy patio table & 4 chairs

460 2 wood and cast iron benches

Early 20th century open-lot gypsy caravan / vardo with canvas top, hand painted interior & exterior decoration (roof dimensions width

461 179 cm x length 332 cm)

462 Yamaha XVS 650 motor cycle registration number R941 HWV, approximately 32,000 miles, MOT 5.6.2020, V5C logbook, new battery
fitted together with heavy duty motorbike jack, Scorpion Eagle spare pipes and box of new and old parts

463 Clothes dolly & a copper warming pan

463A Indesit 'My time' washing machine

464 2 salt glazed barrels tallest ht 46cm

464A Bosch 'Serie 2' dishwasher

465 Victorian patented coal box & a brass & mirror front fire screen

465A White Knight tumble dryer

466 G-Plan circular glass top & teak coffee table Dia. 84cm
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468

469

470

471

472

473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

484

485

486

487

488

4 cabinets containing carpenter's vintage wood working tools

Small folding mahogany table, wall shelf & an early Victorian rosewood dumb waiter (cut down)

Early 20th century oak cabinet and small bookcase

Pair of modern sideboards (one with mark to top)

Small Edwardian plant stand with box wood inlay

Early 20th century circular beaded mirror in the style of an Irish George Ill mirror 65 cm x 55 cm

Bedside cabinet and small table with drawers

Modern display cabinet with glass shelves H196cm W110cm

Victorian 30 hour chain pull mechanism longcase clock in a mix wood case

Small oak display cabinet missing back panel H88cm W69cm

Bureau on cabriole legs

Small reproduction twin pedestal desk

Occasional table with marble top, pie crust coffee table and a corner cabinet

Brass jam pan & two brackets

2 taxidermy pheasants on wooden bases

Barley twist plant stand H 124 cm

Pine dressing table

3 pine wall mirrors

Gilt framed mirror & 2 other mirrors

Victorian oak smoker's wall cabinet Ht 78cm W 34cm

Pair of Victorian circular foot stools with bead work covers diameter 26cm

Small Art Deco aneroid wall barometer Ht 57cm



489 Small late Victorian wall shelf Ht 55cm W 50cm

490 Pine computer desk/station

491 Dressing table on cabriole legs with mirror and stool

492 Late 19th century American wall clock, Jerome & Co. New Haven

493 2 plaster classical busts

494 Edwardian pictorial wall mirror (broken glass), circular convex mirror & an LNER mirror
495 Retro teak G Plan dressing table (with broken leg) and a G Plan headboard

496 Georgian oak corner cupboard H100cm W73cm

497 Pair of Middle Eastern carpets 240cm by 170cm

498 Green ground Middle Eastern carpet 240cm by 168cm

499 Victorian low prayer stool with bead work top

500 Mahogany display cabinet

501 Teak nest of tables & teak trolley

502 French bedside cabinet with marble top

503 Large Victorian mahogany sideboard on modern castors L 182 cm H 101cm D 55 cm
504 Georgian style mahogany foldover card table

505 Small early 18th century oak table with carved top

506 4 wall mirrors

507 Georgian oak box on legs

508 Late 17th/early 18th century oak coffer on stile legs W126cm Ht58cm D52cm

509 Edwardian wardrobe with inlaid panels & stringing H196cm W128cm D49cm

Waring & Gillow early 20th century cabinet on ebonised stand with coromandel & burr walnut veneer doors, brass hinges & escutcheons

510
H184 W118cm (external measurements of cabinet only - height 96cm, width 106cm, depth 40cm)



511

512

513

514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

Early 20th century wall mirror with candle box & towel rail

Early 18th century oak mule chest carved 1719 Ht 85cm L 136cm D 55cm

Early Georgian oak bureau with later bookcase over AF

18th/19th century 30hour long case clock in an oak case, painted dial marked 'Sheffield' with chain pull mechanism Ht223cm

Georgian oak bow fronted hanging corner cupboard

Victorian mahogany veneer Scotch chest of drawers H123cm W120cm D59cm

2 figural lamps H 72 cm and 65 cm

Georgian mahogany veneer bureau with plate handles (one requiring repair)

Georgian mahogany veneer bureau with swan neck handles

2 taxidermy stoats on wooden bases

Georgian oak corner cupboard (some moulding missing)

Victorian bow fronted mahogany veneer chest of drawers with plate handles & turned feet H118cm W105cm D53cm

19th century oak tilt top tripod table

Georgian mahogany nightstand

Mahogany chest of drawers L 106.5 cm, D 53 cm, H 100 cm

Stripped pine corner cupboard

Victorian mahogany chest of drawers H113cm W100cm

Regency style gilt framed convex wall mirror surmounted by an eagle

3 cased taxidermy birds - thrush 25 cm x 25 cm x 11 cm, dove 30 cm x 29 cm x 11.5 cm & bantom 30 cm x 35 cm x 14.5 (bantom

complete with H H Kew, Taxidermist and Hairdresser, 5 Eastgate, Louth label to reverse)

Late 19th / early 20th century glass domed taxidermy bird display 44 cm x 26 cm

WITHDRAWN #### Victorian bow fronted chest of drawers with turned wooden handles & legs

Cased taxidermy sparrow hawk and a woodpecker L 49 cm, H 38 cm, W 13 cm



533 Large James Wilson Carmichael print of Brayford Pool Lincoln

534 Large dolls house with a collection of furnishings

535 Sideboard on cabriole legs with glass top L182cm Ht83cm

536 Edwardian plant stand & a cutlery box on barley twist legs

537 Shove halfpenny board, bagatelle board, Warres Port case & W G Pannell & Son Pinchbeck 1915 calendar
538 Early 20th century typewriter The Oliver

539 Edwardian dressing table (mirror needs reattaching)

540 Taxidermy ferret on a wooden base

541 2 pine bedside cabinets

542 Pine double chest of drawers (af - top heavily scratched) and pine cabinet

543 Wall mirror, copper warming pan & a standard lamp

544 Pine box inscribed with ‘'Tidd Emerson & Co Gainsboro'

545 Brass stick stand with assorted walking sticks inc elephant stick

546 G Plan wardrobe and chest of drawers

547 2 Tapley cabinets & a headboard for a double bed

548 Pine trunk, travel trunk, Renoir print & a 19th century barometer for restoration

549 3 drawers of assorted watch parts

550 Pine coal box & shovel & a small cabinet of drawers

551 Stag light oak bedroom suite comprising wardrobe, dressing table, stool and chest of drawers

552 Very large framed photo of the head of a mine shaft, framed Les Miserable poster & 2 framed photos
553 Embroidered fire screen, mirror and standard lamp

554 Early 20th century oak bureau bookcase
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556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

576

Pine kitchen table 137cm by 93cm

4 modern kitchen chairs & a bentwood chair

Marble top wash stand (missing gallery) with scumbled decoration

Stag mahogany dresser 172cm by 142cm

Wall mirror with rococo moulding Ht 112cm by 43cm

Overmantel mirror 128 cm x 68 cm

31 day mahogany wall clock

Mahogany display cabinet 140cm by 98cm

Brass fender L 137 cm, D 37 cm, H 18 cm

3 wool rugs & 1 runner

4 retro dining chairs

Dolls house complete with conservatory and potting shed/greenhouse, wired for lighting, extensive furniture and accessories H 64 cm, L
50 cm, D 41 cm

Mclntosh retro teak sideboard L 175 cm H 78

Bang & Olufsen - Beogram 1000-5203 (1965-73) teak record player, Beomaster 1000-2316 Tuner/Amplifier (1964-71) in teak, Beocord
2000 reel to reel tape deck, 2 Beovox P30 6306 speakers & 2 Beovax 1200 speakers (AF)

Mclntosh retro teak sideboard L152cm Ht77cm

2 Tapley 33 range wall units & base unit L 168 cm

G-Plan Librenza rectangular coffee table on an ebonised base 137cm by 50cm

Nathan extending dining table & set of 4 chairs

Large Cado Denmark extending teak dining table with 2 leaves 270 cm x 105 cm

2 specialist protector cases inc Peli 1610 case

Victorian hall chair

Circular draw leaf dining table and 4 chairs
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581

582

583

584

585

586

587

588

589

590

501

592

593

594

595

596

597

598

2 mahogany pot cupboards

Small pine wash stand & 2 small coffee tables/occasional tables

Pine coffee table

2 drop seat dining chairs & metamorphic library steps / chair

Georgian style oval coffee table

Oak gate leg table with barley twist legs

Copper top pub table

Victorian revolving drum top table

2 19th century rush seated spindle back open arm chairs

4 carved Victorian dining chairs & a pair of Queen Anne style chairs (some repairs)

Pair of oak open arm chairs in the 17th century style with x stretchers and bun feet

19th century open arm chair with barley twist legs and stretcher

Oak gate leg table, trolley & occasional table

Pair Georgian mahogany demi lune tables

Early 20th century mahogany quartetto nest of tables bearing label for Bowman Bros Stores Camden Town

Early 20th century campaign writing desk with inset label J C Vickery Regent Street

2 Victorian balloon back chairs

Mid Victorian pedestal dining table 112 cm x 152 cm

2 Georgian oak tilt top tables

Victorian mahogany loo table

Victorian mahogany side table

Georgian oak single flap gate leg table with drawer L70cm W84cm H68cm



599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

612

613

614

Late 19th/early 20th century high back Windsor chair

Georgian oak gate leg table

2 Georgian tilt top tables (one with damage to legs)

6 mahogany reproduction Georgian drop seat dining chairs

Pair button back nursing chairs

Caistor rocking chair

Stone ware churn containing shepherd's crook & various walking sticks

18th century oak coffer with replacement side panels W117cm D56cm H60cm

Edwardian occasional table and demi lune table (loose top)

Small cane seated rocking chair

Vintage bar skittles

Child's wooden chair H 62 cm

Small reproduction serpentine front chest of drawers Ht 62cm

Extending dining table and four chairs

2 old kitchen chairs

Teak retro wall mirror 96cm by 35cm



